

МИБ стал членом Международного клуба финансирования развития (IDFC)

15 октября 2018

На полях своего ежегодного собрания, прошедшего 14 октября с.г. на Бали, Международный клуб финансирования развития (International Development Finance Club, IDFC), объединяющий 24 многосторонних, региональных и национальных банка развития, единогласно одобрил заявку на вступление в организацию нового члена – **Международного инвестиционного банка.**

Г-н Йозеф Коллар, Заместитель Председателя Правления МИБ, в присутствии г-на Реми Риу, Председателя IDFC, главы Французского агентства развития (Agence Française de Développement, AFD), а также руководителей других организаций-членов подписал Устав Клуба, зафиксировав вступление МИБ в это ведущее сообщество институтов развития.

МИБ является многосторонним финансовым институтом развития. В настоящий момент акционерами Банка являются Болгария, Венгрия, Вьетнам, Куба, Монголия, Россия, Румыния, Словакия и Чехия. Среди ключевых приоритетов работы МИБ - осуществление кредитно-инвестиционной деятельности, направленной на реализацию социально значимых инфраструктурных проектов в регионах присутствия Банка, поддержка малых и средних предприятий, а также развитие экспорто-импортных операций, способствующих усилению экономической интеграции стран-членов Банка. Штаб-квартира МИБ расположена в Москве (Россия).

«МИБ придает огромное значение сотрудничеству и партнерству с другими институтами развития, – подчеркнул **Йозеф Коллар, Заместитель Председателя Правления,** – совместными инициативами банки развития могут добиться лучших результатов в исполнении своей миссии по достижению целей устойчивого развития. Именно поэтому для нас так важно вступление в IDFC».

Председатель IDFC Реми Риу отметил, что «будучи крупнейшей организацией, на глобальном уровне осуществляющей борьбу с изменением климата и развитием государственных политик в сфере устойчивого развития в регионах присутствия, Клуб рад принять МИБ в свои ряды для эффективного взаимодействия с другими финансовыми институтами объединения с целью обеспечения необходимого уровня инвестиций в устойчивое развитие по всему миру. Кроме того, IDFC несомненно выиграет от возможности использовать опыт и знания МИБ как одного из старейших институтов развития».

IDFC – это платформа для продвижения и активного внедрения идей устойчивого развития, основанного на снижении углеродных выбросов, и эффективная площадка для диалога международных, национальных, государственных и частных финансовых

организаций.

Об IDFC

Международный клуб финансирования развития (IDFC) был создан в 2011 году и является уникальным институтом, объединяющим 24 ведущих государственных и региональных банка развития со всего мира, 19 из которых базируются в развивающихся странах. Членов IDFC объединяет цель снизить объем углеродных выбросов от производства и обеспечить будущее, устойчивое к изменениям климата. Клубом постоянно проводится работа, нацеленная на снижение уровня бедности и улучшение экономической и социальной ситуации на планете, а также ведется деятельность, направленная на создание справедливой и открытой мировой экономики. IDFC – крупнейшая в мире организация, работающая в сфере общественного развития и финансирования борьбы с изменениями климата: суммарные активы входящих в Клуб институтов развития достигают 4 триллионов долларов США, ежегодный объем осуществляемых инвестиций превышает 850 миллиардов долларов США, из которых 220 миллиардов выделяются на «зеленое» финансирование и вопросы охраны окружающей среды, а две трети поступают из развитых стран в развивающиеся. С октября 2017 г. Председателем IDFC является Французское агентство развития (Agence Française de Développement). Штаб-Квартира Секретариата Клуба расположена в Париже (Франция). Узнать больше об IDFC вы можете на [сайте организации](#) или в соцсетях [Twitter](#) и [Linked in](#).

О МИБ

Международный инвестиционный банк (МИБ) был учрежден в 1970 году. В настоящий момент акционерами Банка являются Болгария, Венгрия, Вьетнам, Куба, Монголия, Россия, Румыния, Словакия и Чехия. В конце 2012 года Банк подвергся серьезной модернизации, в настоящий момент МИБу присвоены рейтинги BBB+ (прогноз стабильный) агентства S&P, A3 (прогноз стабильный) агентства Moody's, BBB (прогноз позитивный) агентства Fitch и A (прогноз позитивный) агентства Dagong.